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Μείνετε συντονισμένοι...

Η ομάδα του έργου θα
μοιραστεί σύντομα μαζί σας τα
αποτελέσματα των Multiplier
Events:

Κοινωνικά Δίκτυα του 
ACADIGIA

IO3. Φέρνοντας το ACADIGIA στη Ζωή

Κατά τη διάρκεια αυτής της ενότητας δημιουργήθηκαν οι ομάδες εργασίας στα
Πολυτεχνεία των Εταίρων του έργου. Οι ομάδες εργασίας αποτελούνται από
άτομα του διδακτικού προσωπικού των Πανεπιστημίων και γίνονται υπό την
καθοδήγηση των μεντόρων. Στόχος είναι τα αποτελέσματα που παρήχθησαν στη
διάρκεια του ACADIGIA να γίνουν γνωστά και να χρησιμοποιηθούν από την
ομάδα. Επίσης επιδιώκεται η συνεχής υποστήριξη μεταξύ των μελών της ομάδας,
η χρήση εργαλείων που βρίσκονται στην αιχμή της τεχνολογίας και η εφαρμογή
τους με παιδαγωγικό τρόπο.
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Βήμα 1:
Δημιουργία Ομάδων: Αρχική Συνεδρίαση

Αυτή η δραστηριότητα εστιάζει στη δημιουργία των ομάδων που θα εργαστούν
με τους μέντορες. Το Πολυτεχνείο του Πόρτο της Ισπανίας είναι ο συντονιστής
αυτής της πολύ σημαντικής δραστηριότητας που φέρνει κοντά συναδέλφους των
ανώτατων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων για να εργαστούν σύμφωνα με τη
μεθοδολογία που ορίζει το έργο και να ικανοποιήσουν τους στόχους του.
Έτσι οι εταίροι του έργου, έκαναν ένα ανοιχτό κάλεσμα μέσα στο πανεπιστήμιό
τους για να βρουν ανθρώπους που ενδιαφέρονται να μπουν στις ομάδες. Μετά,
προετοίμασαν την εναρκτήρια εκδήλωση, κατά τη διάρκεια της οποίας
συντάχθηκε το Πολιτιστικό Μανιφέστο κάθε Ομάδας.

Βήμα 2:
Εκπαιδευτικά Σεμινάρια

Στη διάρκεια αυτής της δραστηριότητας, οι μέντορες κάθε Πολυτεχνείου
(Πολυτεχνείο του Πόρτο, Πολυτεχνείο της Μαδρίτης, Πολυτεχνείο της Ντελ
Μαρς, Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο, Πολυτεχνείο της Τιμισουάρα) έκαναν μία
σειρά σεμιναρίων στις ομάδες των πολυτεχνείων τους. Κάθε μήνα, γινόταν ένα
σεμινάριο με διαφορετικό θέμα και οι συμμετέχοντες μπορούσαν να
συμμετέχουν είτε με φυσική παρουσία ή διαδικτυακά. Τα θέματα των τεσσάρων
σεμιναρίων ήταν τα ακόλουθα:
• Ξεκίνημα στη συνδυαστική (διαδικτυακά/από κοντά) διδασκαλία και

μάθηση: #αυτο-αξιολογήσεις #εισαγωγή στα εργαλεία;
• Ειδίκευση στα κατάλληλα εργαλεία: #Αναβάθμιση ψηφιακών ικανοτήτων

#Είδη εργαλείων;
• Ομαδικά Σενάρια Εργασίας: #Δημιουργία παραδειγμάτων ανανέωσης

εκπαιδευτικού υλικού;
• Συνεργασία ομάδας: #Παρουσιάσεις χρήσης εργαλείων από τα μέλη της

ομάδας (εργασία ανά δύο).
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